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Referat af ordinær generalforsamling 

22. maj 2024 på Allerød Bibliotek 
 
 
 
Der var 47 tilmeldte til generalforsamlingen. 
 
Før generalforsamlingen startede indkaldte formand Lotte Pedersen de 3 kaffehold 
og takkede for deres indsats med en lille ”sød” gave. 
 
 
 
1. Valg af dirigent, referent og stemmetæller 

 Johnny Lundberg blev valgt som dirigent. Dirigenten takkede for valget og 
konstaterede at generalforsamlingen var blevet varslet og indkaldt efter 
vedtægterne. 

 Janet Wilhjelm blev valgt som referent. 
 2 stemmetællere blev valgt: Linda Wettendorff og Jeanette Pedersen. 

 
 
2. Formandens beretning.  

Formanden aflagde grundig beretning for klubbens første 5 måneder. 
Beretningen er vedhæftet nedenfor. 
Der var ingen spørgsmål til beretningen, som herefter blev godkendt. 

 
 
3. Godkendelse af regnskab 

Kassereren motiverede bestyrelsens indstilling om at budgettet for 2024 helt 
ekstraordinært tages til efterretning dette første regnskabsår. Under 
gennemgangen blev de uforudsete udgifter, som der indtil nu har været, påpeget. 
Indstillingen blev herefter godkendt. 

 
  
4. Godkendelse af budget, herunder fastsættelse af kontingent 
 Budget 2024: 

Kassereren gennemgik det resterende års budget. Der var ingen spørgsmål til 
budgettet som herefter blev godkendt.  
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 Budget 2025: 
Kassereren motiverede bestyrelsens indstilling om at der ekstraordinært ikke 
fremlægges et budget for 2025, men at budgettet for 2024 danner grundlag 
for året 2025. 
Nancy Fuglsang foreslog et rådighedsbeløb allokeret til uforudsete udgifter. 
Kassereren forklarede hertil, at man sigtede efter et årligt overskud på 15 – 
20.000 kr. Så det er der taget højde for. 
Indstillingen blev herefter godkendt. 
 

 Kontingent: 
Bestyrelsens forslag om et uændret kontingent på 300 kr. i 2025 blev 
vedtaget. 

 
 
5. Valg til bestyrelsen 

Følgende 3 bestyrelsesmedlemmer var på valg: 
 Næstformand, Hafdis Thorsteinsdottir  
 Webredaktør, Jacqueline Falkenberg  
 Kasserer, Liselotte Lundberg   
 
Alle tre blev genvalgt med applaus. 
 
Dirigenten pointerede, at det er personen og ikke funktionen som er på valg, og at 
bestyrelsen konstituerer sig selv efterfølgende. 
 
Bestyrelsen har konstitueret sig selv umiddelbart efter generalforsamlingen med 
samme rollefordeling.  

 
 
6. Valg af suppleanter til bestyrelsen 

Suppleant Janet Wilhjelm oplyste at hun modtog genvalg, og Birgit Stenå Nielsen 
stillede op til den anden suppleantpost.  
Begge blev valgt med applaus. 

 
 
7. Valg af revisor og evt. revisorsuppleant 

Birgit Stenå Nielsen stillede op som revisor og Jytte Andreasen stillede op som 
revisorsuppleant.  
Begge blev valgt med applaus. 
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8. Behandling af bestyrelsens og medlemmers forslag 
 Forslag fra bestyrelsen: 

Bestyrelsen foreslog, at medlemsloftet hæves fra de nuværende 90 
medlemmer til 95 medlemmer; en beskeden udvidelse af medlemstallet og 
tilsvarende afkortelse af ventelisten. 
 
Forslaget blev vedtaget med stor majoritet – en enkelt stemte imod. 

 
 Forslag fra medlemmer: 

Der var ikke indkommet forslag fra medlemmerne. 
 
 
9. Eventuelt 

Der var ros fra forsamlingens deltagere for den fine information fra bestyrelsen. 
 
Der blev spurgt om hvordan bestyrelsen får ideer til foredragene. 
Det får man ad mange veje: Medlemsforslag, input fra andre Blixenklub deltagere 
om vellykkede arrangementer, ideer fra medier etc. 
 
Bestyrelsen modtager meget gerne forslag til aktiviteter. Der henstilles dog til at 
forslag sendes på mail til alleroed-2@blixenklub.dk med information om 
kontaktoplysninger på evt. foredragsholder - og en kort beskrivelse af indholdet. 
 
Nancy Fuglsang foreslog hvordan vi kan give medlemmernes aflagte bøger nyt liv. 
Dette kan ske ved, at der i forbindelse med klubbens indendørs aktiviteter hver 
gang er et bogbyttebord, hvor medlemmerne kan lægge bøger, som de ønsker at 
give væk til andre medlemmer.  

Det er dog VIGTIGT at man tager egne bøger med sig retur, hvis de ikke har fundet 
en ny ejer. Nancy Fuglsang tilføjede, at det kan være en idé at skrive navn i 
bøgerne. Således kan man følge bogens vandring fra medlem til medlem. 

Forslaget blev taget vel imod af medlemmerne og vil således kunne sættes i gang 
allerede ved næste møde. 

Da ikke flere ønskede ordet takkede dirigenten for god ro og orden, og erklærede 
generalforsamlingen for afsluttet.  

Bestyrelsen takkede for det fine fremmøde. 
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Dato: 26. maj 2024 

Sign.: Johnny Lundberg, dirigent  
 

___________________________________ 

 

I umiddelbar forlængelse af generalforsamlingens afslutning konstituerede den 
nyvalgte bestyrelse sig som følger: 

 
Formand, Lotte Petersen  
Næstformand, Hafdis Thorsteinsdottir 
Aktivitetsansvarlig, Wenche Sidenius 
Webredaktør, Jacqueline Falkenberg 
Kasserer, Liselotte Lundberg 
Sekretær, Kirsten Hvas 
1. bestyrelsessuppleant, Janet Wilhjelm 
2. bestyrelsessuppleant, Birgit Stenå Nielsen  

 

 

Dato: 26. maj 2024 

Sign.: Lotte Petersen, formand 

 

 

 

 

 

 

 

 
JW/ 
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22. maj 2024 

Formandsberetning til generalforsamling den 22. maj 2024. 

Velkommen til Blixen Klub Allerød – 2’s første generalforsamling. 
Vi har set meget frem til denne dag. Vi synes selv vi kommet rigtig godt i gang 
 
Kaffeholdende: Det er kaffeholdene et godt eksempel på. Vi er kommet ind i en rigtig god gænge 
her. Dejligt at det hele bare spiller og der er godt styr på forplejningen. Men kaffeholdene kan ikke 
stå alene. Vi må alle bidrage. Løber kaffekanden på bordene tør, eller er der ikke mere vand i 
kanderne, så tag den tomme kande med ud i køkkenet og fyld den op, dvs. høflig selvbetjening. 
 
Opsætning og oprydning af borde og stole kører også rigtig fint efterhånden. Kommer du i god tid til 
møderne, så hjælp meget gerne til. Det er vigtigt at vi alle bidrager med det vi kan. Men husk at vi 
skal passe på os selv. Bordene er meget tunge og uhåndterbare. Så vær forsigtige og hjælp 
hinanden. Vi har ikke lyst til at nogen kommer til skade (får et bordben i hovedet, slå et par briller i 
stykker eller lign.). 
 
Programmet: Vi synes selv at vi har været igennem et varieret 1. halvår. Vi har både haft besøg af 
foredragsholdere, afholdt en samtalecafé (hvor snakken gik lystigt ved alle borde), været på udflugt 
og afholdt en fælles påskefrokost. Næste halvår byder på lige så meget variation. I forbindelse med 
tilrettelæggelsen af arrangementerne/møderne bestræber vi os på at tilgodese så mange som 
muligt men vi håber, at I alle fortsat vil bidrage med ønsker og ideer, så vi kan blive endnu bedre. 
 
Efter sommerpausen skal vi høre et spændende foredrag om ”Teater på Shakespeares tid”. Det 
bliver vores medlem, Lilli Lundgren, som er foredragsholder den dag. Vi glæder os allerede. Det vil 
være rigtig dejligt hvis flere medlemmer har lyst til at stille op og fortælle, og indvie os i deres 
hobbys eller særlige interesser - eller måske om en tid de har tilbragt med ex. arbejde (frivilligt eller 
betalt – indenlands eller udenlands). Ofte er der noget som vi hver især ved en pokkers masse om, 
og som helt sikkert kunne være interessant for andre at høre om. Så kontakt bestyrelsen hvis du 
brænder inde med noget du gerne vil fortælle om. Når I kommer med forslag til foredrag eller 
udflugter, så giv os samtidig nogle kontaktoplysninger (mail/adresse/tlf. nr.) og lidt info om 
indholdet mv. 
 
Vi bliver rigtig glade for at modtage jeres kommentarer, når og hvis I framelder jer et arrangement. 
Det giver os en idé om vi er på rette vej med programmet. Indtil videre har vi haft et fremmøde på 
50-60 personer per gang. 
 
Afgang og tilgang af medlemmer: Vores medlemstal er konstant på 90. Der har været i alt 5 
udmeldelser siden starten af forskellige årsager. Det betyder, at vi har kunnet byde velkommen til 5 
nye medlemmer. Ventelisten er imidlertid fortsat langt over 70 personer. Derfor stiller bestyrelsen 
forslag om at vi, i lighed med Blixen Klub Allerød – 1, skal forhøje medlemstallet til 95. Det stemmer 
vi om senere. 
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Fondsansøgninger: Vores midler er begrænsede. De foredragsholdere vi indtil videre har haft besøg 
af har fået en buket blomster eller 3 flasker vin for ulejligheden. Vi har derfor sat gang i arbejdet 
med at søge midler hos forskellige fonde. Det er noget af en jungle og en tidskrævende proces. Vi 
håber dog, at der på et tidspunkt falder noget af, men vi er oppe imod rigtig mange foreninger og 
privatpersoner som også søger på livet løs. 
 
Vi kunne godt tænke os at der var penge til en fælles bustransport, hvis vi eksempelvis skal på en 
samlet udflugt et sted længere væk, eller på sigt invitere professionelle foredragsholdere (som jo 
desværre koster en del). 
 
Lokalerne: Flere har henvendt sig om den dårlige akustik, om lyden i lokalet: 
 
Det er kommunens lokaler. Vi kan desværre ikke gøre noget ved det. Det er kommunen som ejer og 
drifter stedet og de bestemmer hvad der skal gøres, og ikke gøres i lokalerne. Det er også dem der 
har ansvaret for al inventar og service mv. 
 
Vi har dog hørt, at der på et tidspunkt måske sættes en teleslynge op på Kirkehavegaard. Det giver 
forhåbentlig en bedre lyd for alle. Indtil da må vi bestræbe os på at tale højt, klart og tydeligt alle 
sammen. Og det vil hjælpe, hvis vi husker at rejse os op, når der spørges og kommenteres på 
møderne. Vi kan så glæde os over, at vi ikke betaler en krone for leje/brugen af lokalerne; dem 
stiller kommunen gratis til rådighed for os som forening.  
 
Vi er blevet godt modtaget af Allerød kommune. Tak til Allerød kommune for lån af lokaler 
 
Websiden: Vores webside er baseret på den sammen skabelon som gælder for alle Blixen klubberne - og som 
er designet af Blixen Klub Denmark. 

På websiden findes oversigt og detaljer om kommende møder; programmet for efterår 2024 uploades snart. 
Her finder I også vores vedtægter og referat fra generalforsamlingen og ikke mindst en meget vigtig oversigt 
over interessegrupperne, som er små selvstyrende grupper med fælles interesser. 

Vi modtog en del forslag til interessegrupper på velkomstmødet i januar måned, men det er kun 
havegruppen som er aktiv pt. Vi mangler stadig tovholdere til de andre grupper. Der er ikke så meget arbejde 
i at være tovholder. Man skal blot have styr på gruppens medlemmer og evt. aftaler om aktiviteter. 
Initiativer, og aktiv deltagelse, kommer interessegruppens medlemmer selv med. 

Jeg vil gerne slutte min beretning med at takke alle for den store opbakning som I har vist klubben, 
og tak til resten af bestyrelsen for det gode samarbejde. Vi glæder os lige så meget som 
medlemmerne forhåbentlig gør til at se hvad fremtiden bringer af forskellige arrangementer og 
godt samvær. 
 
 
Lotte Petersen – Formand Blixen Klub Allerød - 2 
 


